
Dynamique Newtonienne – Le téléski 

 

Q1.  

 

Le poids 𝑷𝑷��⃗  : Vertical vers le bas et d’intensité mg 

La réaction de la piste 𝑹𝑹��⃗  : normale à la piste et de valeur R 

La force de traction du tir fesse 𝑭𝑭��⃗  : Dans le sens du tir fesse de 

valeur F 

 

Q2.  

𝑷𝑷��⃗ �−𝒎𝒎× 𝒈𝒈 × 𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟑𝟑𝟑𝟑)
−𝒎𝒎 × 𝒈𝒈 × 𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟑𝟑𝟑𝟑)

�          𝑭𝑭��⃗ �𝑭𝑭× 𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟏𝟏𝟏𝟏)
𝑭𝑭 × 𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟏𝟏𝟏𝟏)

�           𝑹𝑹��⃗ �𝟎𝟎𝑹𝑹
� 

 

Q3.  

PFD : ∑𝑭𝑭��⃗ 𝒆𝒆𝒆𝒆𝒆𝒆 = 𝒎𝒎.𝒂𝒂����⃗ = 𝟎𝟎 

�−𝒎𝒎× 𝒈𝒈 × 𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟑𝟑𝟑𝟑)
−𝒎𝒎 × 𝒈𝒈 × 𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟑𝟑𝟑𝟑)

�    +   �𝑭𝑭 × 𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟏𝟏𝟏𝟏)
𝑭𝑭× 𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟏𝟏𝟏𝟏)

�   +    �𝟎𝟎𝑹𝑹
� = �𝟎𝟎𝟎𝟎

� 

 

� −𝒎𝒎× 𝒈𝒈 × 𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟑𝟑𝟑𝟑) + 𝑭𝑭× 𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟏𝟏𝟏𝟏) = 𝟎𝟎
−𝒎𝒎 × 𝒈𝒈 × 𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟑𝟑𝟑𝟑) + 𝑭𝑭 × 𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟏𝟏𝟏𝟏) + 𝑹𝑹 = 𝟎𝟎

� 

 

� 𝑭𝑭 =
𝒎𝒎× 𝒈𝒈 × 𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟑𝟑𝟑𝟑)

𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟏𝟏𝟏𝟏)
𝑹𝑹 = 𝒎𝒎× 𝒈𝒈 × 𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟑𝟑𝟑𝟑)− 𝑭𝑭× 𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟏𝟏𝟏𝟏)

� 

 

�
𝑭𝑭 = 𝒎𝒎 × 𝒈𝒈 ×

𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟑𝟑𝟑𝟑)
𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟏𝟏𝟏𝟏)

𝑹𝑹 = 𝒎𝒎× 𝒈𝒈 × �𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟑𝟑𝟑𝟑) − 𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟑𝟑𝟑𝟑) × 𝒕𝒕𝒕𝒕𝒕𝒕(𝟏𝟏𝟏𝟏)�
� 

 

 

�
𝑭𝑭 = 𝒎𝒎 × 𝒈𝒈 ×

𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟑𝟑𝟑𝟑)
𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟏𝟏𝟏𝟏) = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐,𝟖𝟖 𝑵𝑵

𝑹𝑹 = 𝒎𝒎 × 𝒈𝒈 × �𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄(𝟑𝟑𝟑𝟑)− 𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔(𝟑𝟑𝟑𝟑) × 𝒕𝒕𝒕𝒕𝒕𝒕(𝟏𝟏𝟏𝟏)� = 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒,𝟖𝟖 𝑵𝑵
� 
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